

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### A. Nombramientos, situaciones e incidencias

#### MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA Y PARA LAS ADMINISTRACIONES TERRITORIALES

**5399** *Corrección de errores de la Resolución de 27 de abril de 2017, de la Subsecretaría, por la que se resuelve parcialmente la convocatoria de libre designación, efectuada por Resolución de 24 de enero de 2017.*

Advertido error en la Resolución de 27 de abril de 2017, de la Subsecretaría, por la que se resuelve parcialmente la convocatoria de libre designación, efectuada por Resolución de 24 de enero de 2017, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 110, de fecha 9 de mayo de 2017, página 37623, se transcribe a continuación la siguiente rectificación:

En el anexo I, Puesto adjudicado número de orden 7, Apellidos y nombre, donde dice: «Barroso Palomino, Fernando», debe decir: «Barroso Palomino, Francisco».